Скажите «Хей!». 
Скажите «Оп!». 
Скажите «У-ла-ла!».
Сказали? Теперь спойте. 
Спели? Теперь можете смело уходить на свой любимый канал Муз-ТВ,  вам здесь не место... 
         
      Iced Warm – это не попса. Пожалуй на этом можно было бы и заканчивать, но рецензии,  как водится, обладают большим объемом информации и в природе встречаются исключительно  в толстом виде. Проект Iced Warm родился в начале 2005 года, и родился не просто из ничего,  а из малоизвестной, но очень гордой в своем бреющем полете группы «Бездна». Группа,  претендуя на широкую известность, в своем диалоге с публикой оперирует такими аргументами,  как Dark Gothic, Power и Doom. Кроме того излагаются эти аргументы аж на трех языках:  русском, английском и ныне вымершей но вполне еще здоровой латыни, простите за каламбур. 
     Обладая поистине феноменальными качествами в области языковедения, а так же высоким   моральным духом, группа на данный момент насчитывает 6 участников, которые в свою очередь обладают шестью именами, а те в свою очередь имеют свое отражение в сценических псевдонимах,   указанных ниже:

Алексей Власов АКА Pbl6a 6e3 TpycoB - Басс гитара
Ахмеджанов Ильнур АКА IL - Гитара/Вокал
Олег Богданов АКА NeoN - Ударные/Брутальный вокал/текста
Ганиева Камила AKA Kamasutra - Клавиши
Вертелецкая Мария АКА Estelaje - Вокал/Клавиши
  
    Честно говоря, я до сих пор впадаю в эйфорию, переходящую в экстаз, проскакивая по строчке  со словами «Брутальный вокал». Ааа, держите меня трое, двое не удержат! Это была положенная  доля сарказма и иронии, высказываемая критиками по отношению к новичкам. Перейдя же на более  серьезную ноту, тоном ниже, можно сказать, что проекты подобного уровня редко выходят за  рамки игры в гаражах и на редких междусобойчиках. Однако, группа Iced Warm на собственном  примере упорно доказывает обратное, уже засветившись на столичном радио и начав постепенно собирать свою аудиторию благодарных слушателей. В течении вот уже некоторого количества времени,  ведется активная работа по записи старых и новых песен для дебютного альбома. Так что довольно  скоро можно будет получать удовольствие, сидя дома в удобном кресле. Пока же, можно просто  приходить на репетиции и наслаждаться живым звуком.  В заключении хотелось бы пожелать группе   удачи и выразить, как это сейчас принято говорить, свой глубочайший «РеспектЪ». Ибо выделиться из  толпы и подняться на ступень выше других в наше время не так уж и просто.
Александр Азаров
