Другие музыкальные воплощения Призрака Оперы.
Iced Warm. Альбом "Brutal opera", 2006г.
По материалам сайта www.fandrom.narod.ru
Iced Warm — русская  дарк-готик-дум-металл (dark gothic doom metal) группа, созданная в 2004 году. Базирование - Ташкент, Узбекистан.

Нынешний состав группы:
Богданов Олег - ударные/брутальный вокал - гроулинг/тексты/композитор.
Богданова (Вертелецкая) Мария  - струнные/клавишные/композитор. 
Голубкова Галина - оперный вокал (лирико-драматическое сопрано). 
Бедюхов Дмитрий - лидер-гитара/басы/композитор.
Негриенко Ирина – Поэтические части, тексты
Главной особенностью их творчества является сочетание оперного женского вокала с грубым мужским гроулингом + тексты на средневековой латыни и английском (это последнее текстовое отличие напоминает немного творчество группы  "Ataraxia", которая знатно отметилась в теме "Призрака Оперы", но женский вокал и мужской гроулинг - классика "Beauty and the Beast vocals" (иначе "вокал Красавицы и Чудовища" в металле, прародителями которого  считается норвежская готик-дэт-дум-металл группа "Theatre of Tragedy" ("Театр Трагедии") с неподражаемыми вокалисткой Лив Кристин и вокалистом Раймондом Рохонйи  - особенно первые два альбома этой группы)).

К своим релизам группа причисляет:

2005 - Demo (Forever)
2006 - Brutal opera (Dark covers album)

Именно для альбома "Brutal opera" 2006 г. был сделан кавер на заглавную арию из мюзикла Уэббера, но с измененным названием: Phantom of the Paris Opera. 
Автор латинского текста: - Олег Богданов. 
Музыкальная адаптация: Олег Богданов, Вертелецкая Мария, Бедюхов Дмитрий. 

Это была первая запись группы с новой вокалисткой - Галиной, обладающей прекрасным оперным вокалом (лирико-драматическое сопрано). Женский вокал исполняется на средневековой латыни, гроулинг - на английском языке.

Также отличием от оригинала является соло партия. Эта песня - первый сингл альбома - "Brutal opera".

Надо сказать, что для этого же самого альбома таким же манером среди прочего был сделан кавер немного немало на "Nemo" - хитовую известную песню финской группы Nightwish (эта самая финская группа тоже в свое время сделала самый известный кавер на центральную арию Уэббера, да и во всем своем творчестве активно использовала концепцию "Красавицы и Чудовища". Обо всем этом подробнее читайте Здесь>>>). 

Еще в альбом вошли каверы на песню "Eraser" группы  Hypocrisy, песню "Serpent's Embrace" группы Agathodaimon. Группа выступала в различных клубах, а их песни звучали в радио эфире о "тяжелой" музыке "Тяжелые будни".

Это интересно!  
В начале кавера "Phantom of the Paris Opera" присутствует фрагмент электро-техно-хаус ремикса на центральную арию все из того же "Призрака Оперы" немецкой Евроданс группы "Harajuku"
Вывод: 
Что ж, можно сказать, что эксперимент оказался удачным. 

Во-первых, прекрасный женский оперный вокал Галины, выводящей в конце необычные каденции-рулады; 
Во-вторых, сочный брутальный гроулинг Олега, добавляющий совсем другой смысл образу Призрака (не скажу, что хотела бы подобное услышать и узреть на сцене Уэст-Энда, но вот в рамках металла - это совсем другое дело); 
В-третьих, партия Кристины на средневековой латыни - это вам не какое-то очередное концертное исполнение известной арии, это тоже другой оттенок, другая мелодика, другое звучание. Да и вообще перевод с английского на латынь - это не баран чихнул. 

Короче, с точки зрения готик-дум металлиста (или просто металлиста) это зачетный кавер! Он жжет! Единственное, он может не покатить у тех, кто совсем не выносит гроулинга и плохо понимает, что такое есть металл.

К минусам можно добавить лишь то, что официальный сайт группы не обновлялся лет сто, что сам альбом вышел, но уже распродан. 

К лету 2009 г. планируется премьера первой готической рок оперы группы под названием "Requielle".

